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1. 2aN@oM@3 O o0 gomomlseel snilaesgosm” A,B,C,D
agamlar <B = 130° erwoad

(a) <D @es @esol’ o) ?

(b) 210010 ABC @65 ¢&:®Be5:06m10ad @egal’ af)@?

2. 2aN@omad PA= 14 cm, AB = 6 cm, PC = 16cm.
PD os 180 &6mgalSlass.

3. al@omlas PQ alyocumo 8@ oo QI0.2J0@3

(a) R agyam enNa3 o @1 &:omaeemo? a Joomacsemo?

QYOOI I?

(b) S agyam enNzaNeado avnomena?

(©) T agam enNoNeado amunomeno?

4. 2@ 2@3820 PQRS @3 QR ajocomes” Y aoo mIslolalesan. <SRY= 100°,
<RPS= 50° Grywom3
(2)<SRQ ap@? : 5
(b)<SPQ g ®@?
()< RPQ n@? Yy
R




5. 5cm, 3Cm QIEBESSS B® @O0 N0 BRGIM’ DEIYa 10 |80I88 B MVAIGO MA@

O A3 Hs.

6. AB aiyoavmom erdeugomomlest oane’
niensiem”C o D @o. <ABD = 70°,
<DAC= 30° G

(a)<ACD ag)®?

(b)<CDA wes @rsaal@) ?

(0)<BDC a)@?

(d)<DAB o)@?

7. O ca@no gomamieel enflagesstem” A, B, C, D aganla
<OAC= 30° @Grwodd

(a)<AOC wos @rgealan?
(b)<ABC wes @rgaaian?
(c)<ADC wes @rsaaiamn?

8. aIGlyom @Yoo 3 CM, ¢aoemMH:ud 45, 85° GRW B® @1E®HMo AW

9. 2@ govomleer AB, CD agaml smomosud P @@ @siggan.
PA= 8cm, PB= 6cm, PC= 4cm, BC= 4cm @ry@od

C
(a)<A @ @e1ym0® GH06m aG®? ﬁny\
C
(b)@e1ym00 8@ 620 EHIMBHUB &S] af) D d: : =
6¢cm

8 P
(c)PD @es m1go o) @? B ¢
(d)AD @es mIso o)@?
D




10. sN@omleel emoed BD , alyoauams AC @) elominiem’. ajalOs 96050 101asam

GHHINVBHUD BHEMHNIBE3Hs.

(a) <BAC
(b)<BCD
(c)<ADC
(d)<CDM
(e)<BAP




